В Жирновском районе создаётся Центр цифрового и гуманитарного профилей «Точка роста»
Президент Российской Федерации Владимир Владимирович Путин поставил задачу вывести Россию в десятку лучших стран по качеству образования к 2024 году. Такая планка поставлена в подписанном им Указе «О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года».  
С 1 сентября 2019 на базе  общеобразовательных организаций Волгоградской области, осуществляющих образовательную деятельность по основным общеобразовательным программам, расположенных в сельской местности и малых городах, начинает внедряться региональный проект «Современная школа» в форме Центра образования гуманитарного и цифрового профилей « Точка роста». Проект нацелен на уменьшение разрыва между городскими и сельскими, поселковыми школами. На протяжении шести лет реализации проекта с нарастающими показателями будут внедряться новые проектные подходы в управление образовательной деятельностью, видоизменяться образовательные программы, ориентируясь на модульный вектор. Задачами Центров являются охват своей деятельностью на обновленной материально-технической базе не менее 100% обучающихся образовательной организации, осваивающих основную общеобразовательную программу по предметным областям «Технология», «Математика и информатика», «Физическая культура и основы безопасности жизнедеятельности», а также обеспечение не менее 70% охвата от общего контингента обучающихся в образовательной организации дополнительными общеобразовательными программами цифрового, естественнонаучного, технического и гуманитарного профилей во внеурочное время, в том числе с использованием дистанционных форм обучения и сетевого партнерства.  Изменяется содержательная сторона предметной области «Технология», в которую будут введены новые образовательные компетенции: 3D-моделирование, прототипирование, компьютерное черчение, технологии цифрового пространства – при сохранении объема технологических дисциплин.
Инфраструктура Центра будет использоваться и во внеурочное время как общественное пространство для развития общекультурных компетенций и цифровой грамотности населения, шахматного образования, проектной деятельности, творческой, социальной самореализации детей, педагогов, родительской общественности.
В перечень общеобразовательных организаций, в которых  будут реализовываться мероприятия Проекта, вошёл Жирновский район. В сельской школе, МКОУ «Медведицкая СШ», будут проведены работы по созданию Центра образования гуманитарного и цифрового профилей «Точка роста». 
Работа Центра будет направлена на формирование современных компетенций и навыков у обучающихся, в том числе по предметным областям «Технология», «Математика и информатика», «Физическая культура и основы безопасности жизнедеятельности.
 «Перед нами стоят большие задачи, и мы должны  решить их  к 1 сентября: ремонт конкретных помещений, выбор приятного и функционального интерьера, обучение педагогов, вовлечение в деятельность Центра обучающихся школы и родительскую общественность.
Думаю, что у нас всё получится! О мероприятиях, проводимых в рамках реализации регионального проекта «Современная школа» мы будем  рассказывать на страницах районной газеты «Жирновские новости», - поделилась своими планами директор МКОУ «Медведицкая СШ» Майер Людмила Анатольевна.
Выбор именно этого образовательного учреждения не случаен. Во-первых, это самые крупная сельская школа по численности учащихся, во-вторых, на базе школы открыто два шахматных клуба «Каисса» и «Белая ладья», является участницей Региональной инновационной площадки по  теме «Инновационные механизмы реализации ФГОС на уровне среднего общего образования».

