ОТДЕЛ ПО ОБРАЗОВАНИЮ 

АДМИНИСТРАЦИИ ЖИРНОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ВОЛГОГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ

ПРИКАЗ
 06.05.2021






                                                № 164
г.Жирновск

Об ознакомлении лиц, зарегистрированных в региональной информационной системе,

 о схемах проведения  единого государственного экзамена в Жирновском муниципальном районе в 2021 году в основной  и дополнительный периоды 

В соответствии с Порядком проведения государственной итоговой аттестации по образовательным программам среднего общего образования, утвержденным совместным приказом  Министерства просвещения  Российской Федерации и Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки от 07 ноября 2018 № 190/1512 «Об утверждении проведения государственной итоговой аттестации по образовательным программам среднего общего образования»,  протокола комитета образования, науки и молодежной политики Волгоградской области от  06.05.2021№ 15 «Об утверждении схем  проведения единого государственного экзамена в Волгоградской области в 2021 году в основной  и дополнительный периоды»

 п р и к а з ы в а ю:

1. Руководителям  муниципальных казенных  общеобразовательных  учреждений 

обеспечить доведение информации о схемах проведения  единого государственного экзамена и  государственного выпускного экзамена  в Жирновском муниципальном районе в 2021 году в основной и дополнительный периоды до лиц, зарегистрированных в региональной информационной системе (Приложение 1, 2, 3,4).

    2 . Контроль  за  исполнением данного приказа возложить на заместителя начальника отдела по образованию администрации Жирновского муниципального района  Е.Ю.Мальцеву.
Начальник отдела  по  образованию                                  О.В. Олейникова

