На пороге новой жизни…

Выпускной вечер - это самый долгожданный праздник для школьников, они целый год строят планы и обсуждают свои праздничные наряды. К нему готовятся, не только подбирая лучшие наряды, но и разучивая бальные танцы. А чтобы этот день запомнился надолго, нужно превратить его в настоящий праздник! Ведь на протяжении всей жизни нас греют воспоминания о выпускном, как о самом замечательном событии.  Звенит последний звонок выпускного бала, и Вы на пороге новой жизни. 
 В МОУ «Медведицкая СОШ» ежегодно проходит выпускной вечер, а, точнее, бал. Торжественный вечер - это не просто вручение аттестатов, но и традиции, в которых принимают участие все выпускники, а их в этом году 8, и сценарий пишется специально для выпускников. 
Итак, по порядку. Начало Торжественной части традиционно открывается с выхода выпускников по звёздной дорожке. Каждый из них – в своем роде звезда. А все вместе – яркое созвездие. Директор школы Людмила Анатольевна Майер объявила о начале полёта, и мы все вместе отправились в путешествие по звездному небу. Церемония вручения аттестатов о среднем общем образовании так и названа "Звёздный фейерверк - 2015". Ведущие праздника объяснили всем присутствующим, что звёздная страна – это Медведицкая средняя школа! 
Директор школы обратилась к выпускникам: "Наша школа – это сказочная страна, в которой работают настоящие волшебники и волшебницы. В их добрых, умелых руках каждый ребенок может стать звездочкой, которая со временем засияет как настоящая звезда! Вы – наши звёзды! Мы любуемся вами. Каждый из вас, учась в школе, превращался из крохотной искры в яркую звезду. И нет среди вас ни одной похожей друг на друга звезды, ведь все вы индивидуальны и неповторимы. Мы хотим, чтобы наши звёзды светили добром, умом, любовью всем людям. Ведь звёзды для того и существуют, чтобы светить". На школьной галактике зажглись новые звёзды. И этих звёзд – 8!" 
Успех человека, безусловно, заслуга его самых близких людей с незаметными, на первый взгляд, ежедневными усилиями, трудом, терпением и ответственностью. Благодарственные письма, признательность и благодарность за воспитание детей от администрации школы получили родители выпускников. 
В ответном слове родителей прозвучала  огромная благодарность и сердечная признательность педагогическому коллективу за доброжелательность, за многолетнюю и искреннюю заботу и любовь к детям, за светлый островок, давший хороший старт в жизнь детям, в котором было интересно учиться и познавать жизнь. 
По традиции выпускники зажгли на ладошках маленькие свечи и рассказали всем о своих желаниях, мечтах и планах на взрослую жизнь, сказали добрые слова благодарности в адрес учителей, работников школы и, конечно же, своим родителям. А в подарок любимым педагогам от всех выпускников – песни, танцы, стихи. 
По окончании торжественной части выпускников ждал сюрприз. В школьном дворе зажглась символичная звезда «Выпуск 2015». Ребята загадывали желания, фотографировались, прощались с любимой школой, с детством, с беззаботной и веселой жизнью школьника. 
А что ждет впереди? Хотелось бы, чтобы нашим выпускникам звёзды принесли удачу, счастье, чтобы их мечты сбылись, цели были достигнуты. А страна получила настоящих граждан!
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